



MESTERKULCS

Interaktív digitális pénzügyi verseny

Iskolánk 4 csapata nevezett az OTP Fáy András Alapítvány által 2023. tavaszán meghirdetett digitális pénzügyi versenyére. A 7.b osztály csapata különdíjat nyert és 70.000 Ft-ot kaptak közösségi élmény megvalósítására. Felkészítő tanár: Barna Beáta

Gratulálunk a nyerteseknek!



A 2022/2023-as tanévben az osztályom Részt vett az OTP-Fáy Alapítvány egyik pályázatán. A pályázat keretében egy történetet kellett írni, amelyben a pénzügyi tudatosságnak kellett megjelennie. A matematika tanárunk, Barna Beáta, vezetésével olyan jól sikerült a feladat megoldása, hogy külön díjat nyert az osztályom. Amelyért nagyon hálásak vagyunk! Az eredmény kihirdetés 2022/2023-as tanév végén valósult meg. Így a tanév végén nem sikerült elköltenünk a nyert összeget. Annyiról sikerült döntenünk demokratikus úton, hogy mire költjük el a nyert összeget. Demokratikus szavazást szem előtt tartva mindenki leadhatta az ötletét, hogy mire költjük el a nyert összeget. Az eredmények alapján az első három helyen végzett a színház, az állatkert és a mozi. Ezek után egy második körös szavazást is tartottunk. Ahol a korábban megszavazott 3 esemény került be. Az újbóli szavazás után a mozi nyert. Ezzel sikerült biztosítani a demokratikus körülményeket. Így a következő lépés az volt, hogy kiválasszuk, mely filmet tekintjük meg. Szeptember 18-án és 20-án tudtunk elmenni a moziba. Itt több film is hasonló szavazatot kapott. Így tartanunk kellett egy második fordulót is, ahol arról szavazhattak, mely filmet szeretnék megtekinteni az első szavazásból bejutottak közül. Az ekkor látható filmekről, újabb demokratikus szavazást tartottunk. A megtekintett filmekről nem írhatok. A megtekintett filmekkel kapcsolatban a résztvevő gyermekek szerint nagyon jók voltak. A korosztálynak megfelelően sikerült kiválasztani. Mindenki nagyon boldog volt, sőt oly annyira jól sikerült, hogy minden hónapban szeretnék beutazni Kecskemétre, egy-egy film megtekintésére.

Kontra Attila
osztályfőnök

